
① 7.56÷6.3＝ ⑥ 6.56÷1.6＝

6. 3 7. 5 6 1. 6 6. 5 6

② 2.38÷1.7＝ ⑦ 3.45÷1.5＝

1. 7 2. 3 8 1. 5 3. 4 5

③ 8.96÷2.8＝ ⑧ 4.56÷0.8＝

2. 8 8. 9 6 0. 8 4. 5 6

④ 6.76÷1.3＝ ⑨ 17.02÷2.3＝

1. 3 6. 7 6 2. 3 1 7. 0 2

⑤ 8.84÷5.2＝ ⑩ 21.16÷4.6＝

) )

) )

) )

) )

L 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
小数(第二位)÷小数(第一位) 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 7.56÷6.3＝1.2 ⑥ 6.56÷1.6＝4.1
1. 2 4. 1

6. 3 7. 5. 6 1. 6 6. 5. 6
6 3 6 4
1 2 6 1 6
1 2 6 1 6

0 0

② 2.38÷1.7＝1.4 ⑦ 3.45÷1.5＝2.3
1. 4 2. 3

1. 7 2. 3. 8 1. 5 3. 4. 5
1 7 3 0

6 8 4 5
6 8 4 5

0 0

③ 8.96÷2.8＝3.2 ⑧ 4.56÷0.8＝5.7
3. 2 5. 7

2. 8 8. 9. 6 0. 8 4. 5. 6
8 4 4 0

5 6 5 6
5 6 5 6

0 0

④ 6.76÷1.3＝5.2 ⑨ 17.02÷2.3＝7.4
5. 2 7. 4

1. 3 6. 7. 6 2. 3 1 7. 0. 2
6 5 1 6 1

2 6 9 2
2 6 9 2

0 0

⑤ 8.84÷5.2＝1.7 ⑩ 21.16÷4.6＝4.6
1. 7 4. 6

5. 2 8. 8. 4 4. 6 2 1. 1. 6
5 2 1 8 4
3 6 4 2 7 6
3 6 4 2 7 6

0 0

) )

) )

) )

) )

))

L 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
小数(第二位)÷小数(第一位) 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 

小数点を右へ移

した矢印を書い

ても間違いでは

ない。むしろ、書

いた方がミスを

ふせげる。 


